

**Отчет
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию коррупции
за 2-й квартал 2019 года**

20 мая в Сары-Суйской сельской библиотеке проведена беседа «Скажем коррупции - нет» для широкого круга читателей. В ходе встречи читателям объяснили, что бороться с данной проблемой нужно всем обществом и что она включает себя намного больше опасности, чем думается на первый взгляд.

- Чтобы жить в государстве, где учитываются и не нарушаются права каждого гражданина необходимо понимать, что наравне с правоохранительными органами нужно всячески препятствовать этому опасному течению, – подчеркнула Отепова Н.К.

12 июня в Парабочевской сельской библиотеке провели беседу-диспут «Коррупция - сложное социальное явление» для учащихся 8-9 классов. Школьники познакомились с понятием «коррупция», с формами проявления коррупции, ее последствиями. Перечислили сферы деятельности, которые в наибольшей степени подвержены коррупции в России, так же разобрали виды коррупции, поговорили о способах борьбы с ней.

Методист МО ЦРБ: _____ / _____ / 3.В. Хизриева /